

户籍手续丢失,“黑户”20年

东光一男子在民警帮助下“找回身份”

本报讯(通讯员 朱林 记者 张楠)近日,在东光公安局找王派出所户籍民警的帮助下,东光20年的“黑户”李某终于有了户口。从民警手中接过户口本,李某一时间百感交集。感动之余,他将一面锦旗送到民警手中。

据了解,李某1972年7月出生,2000年投靠亲友时,在东光公安局找王派出所办理了户籍迁移手续,想把户口迁到天津市某村。因为迁移手续丢失,所以李某一直没能在天津落户。其间,李某多次前往天津解决此事未果。

李某说,这20年间,他没有身份证和户口本,成了“黑户”,给他的生活和工作带来了极大的不便。他不仅外出购票、住宿屡屡被拒,就连医保也办不了。今年9月,李某回到老家东光,向东光公安局找王派出所户籍民警诉

说了自己的苦处。民警本着负责的态度对李某的情况展开走访、核实和取证工作。最终,在调查确定李某的情况符合户口补录条件后,民警帮李某完善了相关资料,在东光为他办理了落户手续。



外地嫌犯潜逃来沧 化名打工终落法网

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,渤海新区公安分局抓获一名涉嫌诈骗的网上在逃嫌疑人。

11月17日,渤海新区公安分局情报指挥集成作战中心民警在对各类网上在逃人员排查清理时,获取一条重要线索:涉嫌诈骗被河南登封警方上网追逃的嫌疑人王某近期在渤海新区境内出现。民警立即对王某的活动轨迹进行深入追查,发现此人经常驾驶一辆白色众泰牌汽车在渤海新区南大港产业园区活动。民警当即以车找人,围绕这辆白色众泰牌汽车展开调查。

经查,王某为了逃避警方抓捕,于20多天前来南大港产业园区,化名“李某”在当地某公司打工。

11月18日7时许,民警将王某抓获归案。目前,王某已被移交河南登封警方进一步处理。

辗转多地破窃案 抓获3名嫌疑人

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)近日,河间警方辗转多地先后将两名涉嫌多次盗窃的嫌疑人以及1名涉嫌收赃的嫌疑人抓获归案。

今年10月到11月,河间境内连续发生盗窃案件。河间公安局刑警大队河街刑警队及时调整警力部署,将多起案件并案侦查。通过分析多起案件中嫌疑人的作案手段、特点,结合走访、调查了解的情况,办案民警辗转河北、陕西、四川等地,先后将在河间、献县、任丘境内多次盗窃的两名嫌疑人胡某和张某抓获,并在保定市高阳县将涉嫌收赃的嫌疑人张某永抓获。

经讯问,胡某和张某交代,10月以来,他们在河间、献县、任丘等地多次实施盗窃。另外,张某永也供述了收赃的犯罪事实。

目前,胡某、张某、张某永已被河间警方依法刑事拘留。

敬酒不喝引发打斗 朋友反目双双住院

本报讯(通讯员 张舒彦 记者 张楠)近日,就因敬酒时对方没喝干,孟村的宣某气愤地向朋友泼水,继而引发了一场殴斗。最终,当事双方不仅双双住院治疗,还要接受法律的严惩。

11月2日晚,孟村的宣某和几个朋友相约一起小酌。酒过三巡,宣某敬朋友郝某酒时一饮而尽,而郝某却没将杯中酒喝干。宣某觉得郝某瞧不起他,一怒之下端起水杯向郝某泼去。被泼水后,郝某顺手抄起酒瓶砸在宣某的头上。看到宣某受伤,宣某的另一朋友徐某也加入“战斗”,与宣某一起打郝某。一时间,酒桌变成了“战场”。最终,宣某头部受伤,郝某腿部两处骨折。

孟村公安局城关派出所民警接到报警,立即赶到现场,将当事双方人员控制住。经讯问,宣某、徐某供述了他们打伤郝某的犯罪事实。经法医鉴定,郝某为轻伤一级,宣某为轻微伤。

目前,宣某、徐某已被孟村警方依法刑事拘留,郝某伤情稳定后,也将面对法律的严惩。

“小饭桌”接学生放学 孩子在车上挤成团 任丘交警查获5辆超员“班车”

本报讯(通讯员 于晖 宋胜利 记者 张楠)近日,任丘交警大队对接送孩子的车辆进行突击检查,查获5辆超员接送学生的车。其中,一辆本来核载5人的轿车里面竟然挤了9个人。

近日,任丘交警大队接到群众举报:任丘市区某小学上学、放学期间,接送学生的车辆存在超员情况。11月23日,任丘交警大队组织安监中队、城区一中队民警联合任丘市教体局工作人员,针对群众举报情况展开专项清查治理行动。

经过周密部署后,交警当日在这所小学门前及周边,先后查获5辆接送学生的超员车辆。其中,一辆核载5人的轿车里面竟然坐了9个人。

这些超员车辆的司机都是校外“小饭桌”的司机。据一名司机称,车上接的都是到“小饭桌”吃饭、睡觉的孩子。很多学生家



交警查获超员车辆 本报通讯员 摄

长工作忙,中午接不了孩子,就把孩子委托给校外的“小饭桌”照顾。他就是

专门开车来接孩子的。交警对超员载人的司机进行了批评教育,并依

法分别对这些司机作出处罚。随后,交警对超员车内的学生进行了转运。

一女子落入刷单陷阱被骗4800元 渤海新区警方帮她追回来

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,渤海新区南大港产业园区的赵女士的家人将一面锦旗送到渤海新区公安分局,感谢民警帮赵女士追回了网上刷单被骗的4800元钱。

10月12日,渤海新区南大港产业园区的赵女士哭着来到渤海新区公安分

局刑侦三大队报案。赵女士说,一个月前,她在微信群里看到一条刷单返利广告。广告上面说这个工作足不出户就能日赚千元。她心动不已,立即与对方联系,并按照对方的要求,先刷单购买了衣服。

“衣服不贵,就200元。对方给我发了一个二维码,

让我扫描付款。”赵女士说。她付款后,对方如约返还给她200元本金,还额外支付了10元佣金。随后,赵女士按照对方的要求又刷了几单,也都收到了返还的本金和佣金。

就这样,对方一步步取得了赵女士的信任。当赵女士再次按要求花了4800元

刷单后,对方开始以财务人员不在等借口拖延退款时间。赵女士一直拿不到对方退还的本金,感觉不对劲,赶紧报了警。

办案民警第一时间通过止付程序对这笔交易款项进行止付,及时追回了赵女士被诈骗的4800元钱。



本报讯(通讯员 孔大龙 孟令伟 记者 张楠)近日,在沧乐线盐山段,一名男子因醉酒驾车被盐山交警大队民警依法罚款并拘留。

11月23日13时,盐山交警大队民警在沧乐

线盐山段执勤时,一辆向南行驶的黑色山东牌照轿车在距离民警不远处突然掉头。民警立即追上去,将可疑车辆截停。在接受询问时,司机李某说自己没带驾驶证。说话时,他的口中传来浓浓的

酒驾被查不悔改 二次酒驾被拘留

酒味。民警当即对李某进行呼吸式酒精测试,结果显示李某属于醉酒驾车。

李某说,他是山东省乐陵市人。10月10日,他在山东省庆云县饮酒后驾车,被庆云警方依法处以罚款1000元、驾驶证

记12分并暂扣6个月的处罚。这次被查获后,因为驾驶证被扣在庆云交警大队,所以他根本拿不出驾驶证。这一次,他除了被罚款外,还被盐山警方依法拘留。